

(מורה חדש)
עיתון יומי בלתי מסלנתי בשפה העברית
העורכת ד"ר נ. מרסון
העורך האחרון ד"ר ח.
המליץ מורה חדש ד"ר ח.
OTVENEDIK EVFOLYAM
Főszerkesztő: Dr. MARTON OIZELLA
Felelős szerkesztő: SCHÖN DEZSO
Kiadó: Mizraich Chádsá Ltd., Tel-Aviv
Háttér: 7. - POB 631.
Telefon: 3011.

UJ KELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP

Alapító főszerkesztő: יוסף מרסון ז"ל
Dr. MARTON ERNO ז"ל

GROMIKO SZOVJET KÜLÜGYMINISZTER VÁRATLAUNL KAIRÓBA ÉRKEZETT

Társaságában van Vaszilij Szejmonov helyettes külügyminiszter is, aki New-Yorkban az izraeli UNO-megbízottal folytatott tárgyalásokat.

Kairó, (Reuter, UPI, IFF). — Andrej Gromiko szovjet külügyminiszter tegnap váratlanul Kairóba érkezett és látogatása még magát a kairói kormányt is meglepte, amely csak két nappal azelőtt kapott hírt arról, hogy Gromiko Egyiptomba készül. A szovjet külügyminiszter társaságában van egyik helyettese, Vaszilij Szejmonov, aki csak a napokban érkezett vissza Moszkvába New-Yorkból, ahol megbeszélést folytatott Jozsef Tekoa izraeli UNO-megbízottal.

Jólétesült körök szerint Gromiko látogatása kapcsolatos a nagyhatalmak közötti tárgyalásokkal, a közelkeleti kérdés gyors politikai rendezésére.

A kairói repülőtéren Machmud Riad egyiptomi külügyminiszter fogadta a vendégeket, akikkel azonnal megkezdte a tárgyalásokat. Gromiko és négytagú kíséretének látogatása a hírek szerint csak két napig fog tartani.

A francia távirati iroda azt a magyarázatot fűzi a látogatáshoz, hogy a Szovjetuniót aggodalommal töltötte el William Scranton volt pennsylvaniai kormányzó, Richard Nixon megválasztott amerikai elnök kiküldöttjé-közlekedési körutja, amelyet az arab államokhoz való közlekedés kísérletének fogtak fel Moszkvában.

Arra is rámutatnak, hogy Egyiptomban bizonyos mértékű jobboldali eltolódást észlelnek, ami abban is megnyilvánult, hogy a novemberi diákzavargások során szovjet-ellenes jelszavakat is hangoztattak.

IDŐJÁRÁS

A meteorológiai intézet jelentése szerint ma részben felhős időjárás várható. Az ország északi részén záporos lesz. A mai maximális hőmérsékleti értékek: Jeruzsálem 15, Tel-Aviv 21, Haifa 20, Afula 19, Naharia 21, Ejlát 23 fok Celsius.

Csapataink felszámoltak két El Fatach-esoportot

3 szabotőr elesett, 7 fogságba került

Az egyik összeütközésnél hősi halált halt Cvi Ofer alezredes — A szabotőrök közül hármat sebesülten fogtak el — Az Arab Légiónak segítséget nyújtottak a terroristáknak a Jordánban való átkelésben

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Péntek délután 5 óra tájt katonánk megölték egy nyolctagú szabotőrcsoportot, mintegy 5 kilométernyire Jerichó felől nyugatra, a Vádi Kelt nevé folyóvízgyében, és a tűzváltás során Cvi Ofer alezredes, az egyik egységünk parancsnoka életét vesztette. Katonánk az egész szabotőrcsoportot ártalmatlanná tették: kettőt megölték, hatot pedig elfogtak, közülük kettőt sebesülten. A vizsgálat megállapította, hogy a csoport Jeruzsálem város környékén akart szabotázs-akciókat végrehajtani.

Katonai tudósítónk értesülése szerint az El Fatachhoz tartozó csoport a péntekre virradó éjjel kelt át a Jordánon. Eredetileg 11-en lépték át a folyót, de háromnak csupán az volt a feladata, hogy az átkelésnél segítőkzen, majd ennek megtörténte után visszaverték a keleti partvidékre. Hihetetlenül nehéz terepviszonyok mellett mintegy 12-13 kilométernyire hatoltak be a nyugati partvidékre, és amikor katonánk elfedezték őket, a Vádi Kelt nevé folyóvízgyé barlangjában húzódtak meg.

Megállapítást nyert, hogy a csoport az akcióit megelőzően két napot töltött az Arab Légiónak határmenti állásában, ahol utbaigazítással látták el őket. A Légiónak tartózkodó csoport a péntekre virradó éjjel kelt át a Jordánon. Eredetileg 11-en lépték át a folyót, de háromnak csupán az volt a feladata, hogy az átkelésnél segítőkzen, majd ennek megtörténte után visszaverték a keleti partvidékre.

Közvetlen után, hogy katonánk elfedezték a csoportot, tűzharca fejlett ki, amelyek során Cvi Ofer alezredes két golyó érte. Mint később megállapítást nyert, mindkét lövés halálos volt. Katonánk közben hangszórókkal felszólították a szabotőröket, hogy adják meg magukat, mert helyzetük kiátlátatlan. Aki megadja ma-

valóban kibújt két szabotőr, az egyik közülük sebesült volt, s megadták magukat. A többiek — noha beszűntették a tüzelést, — nem adtak életjelet magukról.

Perekekkel később helikopter szállt le a folyóvízgyében, de a katonai orvos már csak azt konstatálhatta, hogy Ofer alezredes meghalt.

Mintegy közben beesteledett, katonánk megfelelő óvintézkedéseket tettek és a hajszja folytatását reggelre hagyták. Szombat reggel ismét felszólították a szabotőröket a megadásra. Sőt, ez alkalommal az egyik hajtársukat is igénybevétték, aki név szerint szolgáltotta őket. Elmondta, hogy sebesült hajtársát az izraeliek orvosi segítségben részesítették, övele pedig jól bánták. Kéri, hogy adják meg magukat, mert minden ellenállás kiltástan.

Miután a többszörös felszólítás is hatástalan maradt, katonánk betörték a barlangba, ahol két terroristát holtan, egyet pedig sebesülten találtak. A többiek épségben adták meg magukat.

Katonai tudósítónk értesülése szerint a csoport parancsnoka elesett. Vezetőül egy jerichói származású terroristát használtak fel, aki a vidék minden zegét-zugát ismeri. A csoport huzamosabb ideig akart a nyugati partvidéken tartózkodni, de eltökélt szándéka volt, hogy nem veszi fel a kapcsolatot a nyugati partvidék arab lakóival. Teljesen önállóan akarták végrehajtani akcióikat, mert nem bíztak meg az izraeli fennhatóság alatt élő arabokban. Az volt a tervük, hogy eljutnak Jeruzsálembe és elvegyülnek a lakosság között.

(Folytatás az utolsó oldalon)

CHARLES YOST AZ UJ AMERIKAI UNO MEGBÍZOTT

New York, (IFF, Reuter). Richard Nixon általános megletést okozott tegnap, amikor Charles Yost 61 éves hivatalos diplomatát nevezte ki az Egyesült Államok UNO küldöttségének vezetőjévé, aki jövő év január 20-án foglalta el hivatalát. Ezt megelőzően majdnem teljes biztonssággal Sargent Shriver párizsi nagykövete, a néhai Kennedy elnök sógorát említték mint ennek a posztjának várományosát.

Charles Yost 33 éve van diplomáciai szolgálatban és közlekedési szakértőnek számít, mert Szíriában és Marokkóban is képviselte az Egyesült Államokat.

Sargent Shriver megmarad mint Amerika párizsi nagykövete.

Felejthetetlen édesanyánk, nagyanyánk, dédanyánk, anyósunk, testvérünk

GOLDSTEIN CILI, szül. Deutsch
Medgyes — Segesvár — Tel-Aviv
Örökre itthagyt bennünket.
Drága halottunkat ma, 1968. dec. 22-én helyezték örök nyugalomra. A temetési menet d.e. 11 órakor indul a Dáfná-utcai halottasházból a kirját-sauli temetőbe. — Autóbusz indul d.e. 11-kor a Margolin-u. 5. sz. alól.

A GYÁSZOLÓ CSALAD



Cvi Ofer alezredes

HOGYAN FOLYT LE A HAJSZJA?

Közvetlen után, hogy katonánk elfedezték a csoportot, tűzharca fejlett ki, amelyek során Cvi Ofer alezredes két golyó érte. Mint később megállapítást nyert, mindkét lövés halálos volt. Katonánk közben hangszórókkal felszólították a szabotőröket, hogy adják meg magukat, mert helyzetük kiátlátatlan. Aki megadja ma-

Két katonánk megsebesült egy jordániai incidensnél

Robbantások a Gázai-sávbán

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Péntek reggel 7.30 óra tájt jordániai oldalról páncéltáncból gránátok lötek, majd könnyű fegyverekből tüzet nyitottak egy izraeli járőre, amely a Jordán-völgyi Asdot Jákovtól keletre haladt. Katonánk viszonozták a tüzet. A tűzharc során két katonánk megsebesült.

Ezt megelőzően csütörtökön a késő esti órákban páncéltáncból három gránátot lőttek ki katonáinkra, mintegy 5 kilométernyire a Dámijá-hídtól délre. Katonánk viszonozták a tüzet és igyekeztek

Ráfia ch (ITIM). — A ráfia ch rendőrség fegyverraktára bukkant egy narancsban, amely a város közelében fekszik. A narancsos lákolt — egy apát és annak három fiát — a vizsgálat érdekében letartóztatták.

SZERETETT EDESAPAM
GROSZ JÓZSEF
Eperjes — Boér-Séva
80-IK SZÜLETÉSNAJARA
sok egészséget és örömteli éveket kíván 120-ig
fia: Imre, menyő és unokája

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Péntek délután 5 óra tájt katonánk megölték egy nyolctagú szabotőrcsoportot, mintegy 5 kilométernyire Jerichó felől nyugatra, a Vádi Kelt nevé folyóvízgyében, és a tűzváltás során Cvi Ofer alezredes, az egyik egységünk parancsnoka életét vesztette. Katonánk az egész szabotőrcsoportot ártalmatlanná tették: kettőt megölték, hatot pedig elfogtak, közülük kettőt sebesülten. A vizsgálat megállapította, hogy a csoport Jeruzsálem város környékén akart szabotázs-akciókat végrehajtani.

Katonai tudósítónk értesülése szerint az El Fatachhoz tartozó csoport a péntekre virradó éjjel kelt át a Jordánon. Eredetileg 11-en lépték át a folyót, de háromnak csupán az volt a feladata, hogy az átkelésnél segítőkzen, majd ennek megtörténte után visszaverték a keleti partvidékre.

Közvetlen után, hogy katonánk elfedezték a csoportot, tűzharca fejlett ki, amelyek során Cvi Ofer alezredes két golyó érte. Mint később megállapítást nyert, mindkét lövés halálos volt. Katonánk közben hangszórókkal felszólították a szabotőröket, hogy adják meg magukat, mert helyzetük kiátlátatlan. Aki megadja ma-

valóban kibújt két szabotőr, az egyik közülük sebesült volt, s megadták magukat. A többiek — noha beszűntették a tüzelést, — nem adtak életjelet magukról.

Perekekkel később helikopter szállt le a folyóvízgyében, de a katonai orvos már csak azt konstatálhatta, hogy Ofer alezredes meghalt.

Mintegy közben beesteledett, katonánk megfelelő óvintézkedéseket tettek és a hajszja folytatását reggelre hagyták. Szombat reggel ismét felszólították a szabotőröket a megadásra. Sőt, ez alkalommal az egyik hajtársukat is igénybevétték, aki név szerint szolgáltotta őket. Elmondta, hogy sebesült hajtársát az izraeliek orvosi segítségben részesítették, övele pedig jól bánták. Kéri, hogy adják meg magukat, mert minden ellenállás kiltástan.

Miután a többszörös felszólítás is hatástalan maradt, katonánk betörték a barlangba, ahol két terroristát holtan, egyet pedig sebesülten találtak. A többiek épségben adták meg magukat.

Katonai tudósítónk értesülése szerint a csoport parancsnoka elesett. Vezetőül egy jerichói származású terroristát használtak fel, aki a vidék minden zegét-zugát ismeri. A csoport huzamosabb ideig akart a nyugati partvidéken tartózkodni, de eltökélt szándéka volt, hogy nem veszi fel a kapcsolatot a nyugati partvidék arab lakóival. Teljesen önállóan akarták végrehajtani akcióikat, mert nem bíztak meg az izraeli fennhatóság alatt élő arabokban. Az volt a tervük, hogy eljutnak Jeruzsálembe és elvegyülnek a lakosság között.

(Folytatás az utolsó oldalon)

Teljes sikerrel kilőtték az Apollo-8 űrhajót

Három amerikai asztronauta megkezdte útját a Hold felé

A Hold körülrepülése után visszatérnek a Földre — A kísérlet sikere esetén Amerika 1969-ben két embert küld fel a Holdra

Cape Kennedy (Reuter, UPI, IFF). — Tegnap délután, izraeli idő szerint három óra-kor megkezdődött az Apollo-8 amerikai űrhajó történelmi nevezetességi repülése, amelynek sikere esetén az Egyesült Államoknak minden reménye megtehető arra, hogy tavasszal embert küldjön a Holdra. A késő esti órákig érkező jelentések szerint az űrhajó, amelyben Frank Borman, Crevren James Lovell és William Anders asztronauták vannak a kilövés után 3 óra-al legyőzte a föld vonzóerejét és már útban van a Hold felé.

A három űrrepülőnek 66 óra repülés után kell eljutnia a Hold vonzóerejének rádió-számba, amikor már 46.400 kilométer távolságra lesznek a földtől. Ekkor mintegy 100 kilométernyire közelítik meg a Holdat, az Apollo-8 kerin-gési kezd körülötte, az űrrep-ülő pedig megkezdte az űrrep-ülő pályafutását, amelyek-ek alapján ki lehet majd vá-gasztani a legalkalmasabb hely-et a leszállásra.

Az Apollo-8-at az óriási méretű Saturn rakéta lötte ki, amelynek három óra-kor másodpercnyi pontossággal működött. Amikor az űrhajó már nem keringett a föld körül, hanem a Hold irányába indult, Cape Kennedyből űr-vozókat és a következő-ket mondták nekik: „Most már valóban elindultok a helyes uton, megkezdődött repülésetek a Hold felé.”

Cape Kennedyben sok ezer ember nézte végig a kilövést és ugyanakkor a televízió ké-szülékek előtt az amerikai polgárok milliói voltak szemtanúi a rendkívül esemény-nek, közöttük Johnson elnök is, aki kórházi ágyából küldött üdvözlő táviratot a vi-lágűrben tartózkodó három amerikai űrrepülőnek.

Rámutatnak arra, hogy az asztronauták feladata akkor lesz rendkívül nehéz és élet-veszélyes, amikor vissza kell térniük a Hold vonzóerejéből a világföldre. Van egy min-iális veszély, hogy ez nem sikerül és ezzel kapcsolatban Samuel Phillips tábornok, az

a három űrrepülő egy hét múlva sikeresen leszáll az óceánon.

Phillips tábornok kijelen-tette, hogy ha ez a kísérlet sikerül, 1969 májusában, vagy júniusában Amerika felküldi az első két embert a Holdra és ezeket az Apollo-8 három űrrepülője közül vá-lasztják ki.

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Péntek délután 5 óra tájt katonánk megölték egy nyolctagú szabotőrcsoportot, mintegy 5 kilométernyire Jerichó felől nyugatra, a Vádi Kelt nevé folyóvízgyében, és a tűzváltás során Cvi Ofer alezredes, az egyik egységünk parancsnoka életét vesztette. Katonánk az egész szabotőrcsoportot ártalmatlanná tették: kettőt megölték, hatot pedig elfogtak, közülük kettőt sebesülten. A vizsgálat megállapította, hogy a csoport Jeruzsálem város környékén akart szabotázs-akciókat végrehajtani.

Katonai tudósítónk értesülése szerint az El Fatachhoz tartozó csoport a péntekre virradó éjjel kelt át a Jordánon. Eredetileg 11-en lépték át a folyót, de háromnak csupán az volt a feladata, hogy az átkelésnél segítőkzen, majd ennek megtörténte után visszaverték a keleti partvidékre.

Közvetlen után, hogy katonánk elfedezték a csoportot, tűzharca fejlett ki, amelyek során Cvi Ofer alezredes két golyó érte. Mint később megállapítást nyert, mindkét lövés halálos volt. Katonánk közben hangszórókkal felszólították a szabotőröket, hogy adják meg magukat, mert helyzetük kiátlátatlan. Aki megadja ma-

valóban kibújt két szabotőr, az egyik közülük sebesült volt, s megadták magukat. A többiek — noha beszűntették a tüzelést, — nem adtak életjelet magukról.

Perekekkel később helikopter szállt le a folyóvízgyében, de a katonai orvos már csak azt konstatálhatta, hogy Ofer alezredes meghalt.

Mintegy közben beesteledett, katonánk megfelelő óvintézkedéseket tettek és a hajszja folytatását reggelre hagyták. Szombat reggel ismét felszólították a szabotőröket a megadásra. Sőt, ez alkalommal az egyik hajtársukat is igénybevétték, aki név szerint szolgáltotta őket. Elmondta, hogy sebesült hajtársát az izraeliek orvosi segítségben részesítették, övele pedig jól bánták. Kéri, hogy adják meg magukat, mert minden ellenállás kiltástan.

Miután a többszörös felszólítás is hatástalan maradt, katonánk betörték a barlangba, ahol két terroristát holtan, egyet pedig sebesülten találtak. A többiek épségben adták meg magukat.

Katonai tudósítónk értesülése szerint a csoport parancsnoka elesett. Vezetőül egy jerichói származású terroristát használtak fel, aki a vidék minden zegét-zugát ismeri. A csoport huzamosabb ideig akart a nyugati partvidéken tartózkodni, de eltökélt szándéka volt, hogy nem veszi fel a kapcsolatot a nyugati partvidék arab lakóival. Teljesen önállóan akarták végrehajtani akcióikat, mert nem bíztak meg az izraeli fennhatóság alatt élő arabokban. Az volt a tervük, hogy eljutnak Jeruzsálembe és elvegyülnek a lakosság között.

(Folytatás az utolsó oldalon)

„A chartumi határozatok katasztrófát hozták az arab népekre!”

Tunisz, (IFF). A chartumi konferencián elfogadott határozatok, amelyeknek szel-lemében nem ismerik el Iz-ráét, nem kötnék vele békét és nem kezdenek vele tár-gyalásokat, katasztrófát hoztak az arab népekre és a Belső-ázsiai Tanács mult év novemberi határozatának elfogadása nem tette meg a kívánt hatást a világ köz-velményére, a kompromisz-sumot nem ismerő álláspont miatt, amelyet az arab álla-mok ezen a csúcsértekezle-ten képviseltek. — mondták Chabib Bourgiba tuniszi elnök egy nyilatkozatban, amelyet még augusztus 5-én adott a jordániai televízió-nak de csak most tették közzé a tuniszi lapok.

Ugy látszik, hogy az ama-ni televízió nem volt haj-landó sugározni ezt a nyilat-kozatot, amely visszatér Bourgiba ismert felfogására, éspedig, hogy az UNO 1947 évi felosztási határozata, a-mely zsidó és arab állam lé-tésítésére vonatkozott, biz-tosíthatja az araboknak a nemzetközi közvélemény ro-konzszenvét. „Az UNO alap-okmánya kötelez bennünket, hogy tiszteletben tartjuk a tagállamok szuverenitását, beleértve Izráelt is.” Bour-giba hangoztatja, hogy nehéz közös nyelvet találni a többi arab vezetővel, akik a nem-zetet katasztrófába sodor-ták Bourgiba támada Nasz-szer, aki a háborús kudarc tanulságait nem hajlandó le-vonni és még mindig fegyve-res megoldásról beszél.

E HETEN CSÜTÖRTÖKÖN AZ „ADIN” 300 DIJAT AD

Slessen asszonyom, használja ki az alkalmat és vegyen meg ma „Shemen” gyártmányú „Adin” szappant, — amely a legjobb piperezappan, — „hárm-as” csomagolásban és leszállított áron.

A speciális csomagolás-ban szelvényt talál, amely lehetővé teszi részvételt a 300 értékes nyeremény sorsolásán.

Első díj: utazás Európá-ba és vissza a „Queen Ana-na Maria” luxushajón.
További díjak:
500. — 1L. kész-pénz
250. — 1L. kész-pénz
Philips tapercorder,
szépségápoló felszerelések,
stb. ...
Slessen, le ne kessen!
Sorsolás 1968. 12. 26.
csütörtökön

HIREK

ELŐFIZETESI DÍJ:
HAVONTA 9.40 IL.
Tel-Aviv, P.O.B. 831.
Postabank: 4444.
HAIFA:
Grünberger,
Shapira 13, tel. 62453
Tel-Aviv, P.O.B. 831.
Jeruzsálem:
Erdős, telefon 24723
Landa
Kores utca 12, vagy
Jánaj-u. 12. (Binján Gád)
Telefon: 26046.

— Tojásbírány várható tavaszra. — A földművelési minisztérium szakértőinek véleménye szerint az utóbbi időben erősen elharapozott Newcastle-betegség következtében súlyos tojásbírány várható tavaszra. A földművelési minisztérium minden rendelkezésére álló eszközökkel meg akarja fékezni ezt a veszélyes baromfi-járványt és ennek érdekében külföldi szakértőt hívott az országba, aki a közel napokban érkezik. Az illetékesek véleménye szerint egyébként legalább 80 millió tojás hiányzik majd és emelkedés várható a szárnyas árban is.

Megjelent a
Halfai SZEMLE
Társadalmi-kritikai lap.
Szerkesztő:
ÁRJE KADDAR
Mutatványszámot kérhet:
Haifa, Hamáspálya 5.
A "HALFAI SZEMLE"
UNIVERZÁLIS

MÁR CSAK 9 NAP!
Az egész könyv- és
festményraktár
kiürítése!
"TARBUT"
könyvtárban.
T.A., Hiasáron-utca 21.
A Tácháná Merkátzinál
December 31-ig
25% árengedmény!

Látogatóba érkezett Soustelle
Jacques Soustelle francia államférfi pénteken 8-9 napos magánlátogatásra Izraelbe érkezett. A luddi repülőtéren Soustelle kijelentette, hogy a francia közvélemény továbbra is rokonszenvezik Izraellel, míg a francia kormány „mely sajnálatára” nem változtatta meg Izraellel kapcsolatos politikáját.
Arra a kérdésre, vajon várható-e, hogy a közvélemény nyomására módosuljon a francia kormány politikája a Mirage repülőgépek leszállításával kapcsolatban, Soustelle így felelt:
— Franciaországot egy ember irányítja. Ez az ember (De Gaulle) azonban nem veszi figyelembe a közvéleményt és Franciaországban nincs valódi pártrendszer, tehát nem várható semmiféle változás a politikában.

ARANYKOR KLUB
December 24-én, kedden este, pont 8-ór a
JACHDAVBAN.
Hajjaron 8t
DISZELŐDÁS!
2 óra szünet, változatos szórakoztató műsorral:
Dr. Hermann Dező
megnyitja,
„Aktuális problémák” című
Szereplők: Alpár Éva, Wollini Klára, Szmal Klára, Jerry Klein és Lechtner Gil.
A zongoránál: Szalai Duci.
Az est vendége: Székacs Sándor, a koronai Világzenei Szociális tanja és neje.
Köszöntő: Samu Ben Csi.
Jegyelővétel a klubban.
Belépődíj 3 - fent.

— Felrobbantották a gázal vasútvonalat. Katonai tudósítók jelentik. Csütörtökön este 6 óra körül felrobbant egy pokolgép a gázal vasútvonalon, Gáza állomásától egy kilométerre északkeletre. A robbanás következtében félmeternyi hosszúságban elgörbült az egyik sín. A biztonság hatóságok nyomozást indítottak a tettesek kézrekerítésére.
* Tálesz, filin, mezuza imakönyvek magyar fordításai is legelősebben kaphatók **UNGÁR MOJSE**-nél, Tel-Aviv, Allenby — Hár - Szinaj sarok, a nagyteltemplónál. — Magyar nyelvű cég-tábla.

HOH Natanja
Benutató előadás
„A VÁROS UJBÓL EGYESÜL”
színmű.
Irtó: Gervai Sándor (Nordau-díjas)
SZENES GIZELLA
és **MOLNÁR PAL**
felléptével.
Megnyitja:
Dr. BERG JOZSEF
HOH-elnök
December 28-án, vasárnap este 8 órakor a HOH termében — Rechov Soham 6.

— Elrendelték két új lezárást a Szinájban. A katonai hatóságok csütörtökön rendeletet hoztak, amelyek értelmében lezárják az úgynevezett „Dáháb” utat, amely Ejlátot és Szinaj-el-Szejket köti össze a Szinaj-félsziget keleti partja mentén. Hasonlóképpen lezárják a Szent Katalin-kolostort és Dáhábót összekötő utat. Az intézkedés azért volt szükség, mert a két utat mentén számos régi akna van, amelyeket az eszék sódortak oda.

— Helikopterek találtak meg két ifjúsági oktatót. — A Negev közepén részben a múlt héten eltűnt két ifjúsági oktató, aki a „Bné Akiva” vallásos ifjúsági mozgalomhoz tartozik. Egy kirándulás során tévedtek el, amikor két elvesztett növendék keresésére indultak. A két növendék hamarosan megkerült, de az oktatókat, a 18 éves Jozsef Drammert és az azonos korú Avrahám Gearstonet nem találják meg. A csoport vezetői jelentették a két fiatal ember eltűnését a biztonsági hatóságoknak, majd folytatták útjukat a 400 fős ifjúsági csoporttal. Végül helikopter segítségével kellett igénybe venni, amely másnap, 24 órával eltűnésük után találta meg őket, épen és egészségesen, a Cin-patak medrében.

W. H. ROBERT BEMUTATJA
A ZÜRICHI BERNHARD SZINHAZAT
SPIEL IM SCHLOSS
(JÁTÉK A KASTÉLYBAN)
TEL - AVIV
68. december 30. Kiadásitva
68. december 31. Kiadásitva
69. január 1. Kiadásitva

TOVÁBBI ELŐADÁSOK
69. január 5., Ohel-Sém 8.30
69. január 6., Ohel-Sém 8.30
Jegyek máttól: „UNION”, Dizengoff 118
NATANJA: „Sáron” — csütörtök, jan. 2.
GIVATAJIM: „Hádár” — péntek, jan. 3.
HAIFA: „Támár” — szombat este, jan. 4.
KIRJAT-BIALIK: „Savion” — kedd, jan. 7.
Jeruzsálem: „Mitchell” — szerda, jan. 8.
NAHARIA: „Hod” — péntek, jan. 10.
Jegyek: Natanja: Signal, Givatajím: Geva, Haifa: Nova, K. Bialik: Savion, Jeruzsálem: Cahana, Naharia: David.

Eli Cohen 4.50 IL.
Mose Daján 4.50 IL.
A húszéves Izrael 9.80 IL.
Izrael győzelmes hat napja 9.80 IL.
„HADASH”-nál
Tel-Aviv, Neze Clona utca 4.
(Járkon szállónál) Tel: 5084.

SCHAUB LORENZ
TELEVISION
A LEGJOBB A VILÁGON

— Felgyújtotta magát. A nahariai állami kórházban csütörtökön behalt égési sebbe Rachel Sukron 26 éves helyi illetőségű asszony. Rachel Sukron családi vizsdat következtében petriuemot öntött ruhájára és felgyújtotta önmagát. Súlyos állapotban szállították a kórházba, ahol kudarcot vallott az orvosok minden erőfeszítése, hogy megmentsek életét.
* Vasárnap, dec. 19-én a chanuka színet után újol megnyitnak a héber kurzusok Grosz Eliezer tanár vezetésével a HOH keretében. Jelenkezni Tel Avivban, Csarnichovszky iskolában, Rech. Csarnichovszky 22. minden vasárnap és csütörtökön d. u. 5-9 óra között. Ránát Gánban, Merkáz iskolában, Szé. Lándán 1. minden hétfőn délután 5-9 óráig. Bné-Bráchan Mohliwer iskolában, Rech. Mohliwer. Herzlián Weizmann iskolában minden szerdán délután 5-9-ig.

DAN OFRY:
A 20 éves Izrael
HAREL:
Mose Daján élete
A 2 könyv együtt —
29.30
helyett **csak 14.90 IL.**
ALLENBY
KÖNYVTÁR
Tel-Aviv, Allenby 11, tel. 57272

— A Szovjetunió érdeklődik Daján Televíziós interjúja iránt. A Szovjetunió washingtoni nagykövetsége szerdán felkérte az ABC televíziós hálózat igazgatóját, küldje el a Dajánnal készített televíziós interjú teljes szövegét. Mint ismeretes, a Dajánnal lefolytatott interjút vasárnap közvetítették a három legnagyobb amerikai televíziós hálózat egyikében.

UJ NOBEL-DÍJ
Stockholm, (UPI). — A svéd kormány tegnap meghagyta azt a javaslatot, hogy a fennálló öt Nobel-díjon kívül ezután egy hatodik díjat is osszának ki a jövő évtől kezdve, a közgazdasági tudomány terén elért eredményekért. A díjat ugyanazon elvek alapján fogják odaítélni mint az irodalmi, fizikai, vegyszeti, orvostudományi és békedíjat. A költséges csapán abban van, hogy a szükséges összeget a Svéd Nemzeti Bank hozzájárulással fedezné, fennállásának 300-ik évfordulójára alkalmasból. A díj nyertesre 350 ezer svéd koronát (70 ezer dollár) kap.

HOH HAIFA
A haifai HOH az Izraelben tartózkodó
MORRIS WAHL,
A Magyar Zsidók Világszövetsége elnökségi tagjának és nejeinek (volt Kohn Giz) tiszteletére december 24-ikén, kedd d. u. 5 órakor a dr. Weizner-otthonban (Pevsner-u. 2) **TEADÉLTANT** rendez. A teadélután keretében az ünnepi előadást tart Amerikáról.

— Január 16-án Irjék alá a Munkapárt—Mápm megégyezést. A Munkapárt és a Mápm képviselői elhatározták, hogy ünnepélyes szertartás keretében január 16-ikán, csütörtökön Irjék alá Jeruzsálemben a két párt együttműködésére vonatkozó „Márách”-megégyezést. Az aláírás után a két párt központi együttes ülést tart.
* **TIBERIASON „AZGUT”** a magyarságok kedvelt kóser penziója. Mindenfélé beutast és megrendelést kedvező áron, általában váltal. Hagáil utca. Telefon 467-2019.
* Az „Aranykor Klub” sokak kérésére jan. 21-22-én Ejlátba rendez kirándulást. Szívesen látjuk tagjainkat, barátainkat, turistáinkat. Risonban, Rechovoton, Gederán, Áskelomból (Kastiná-nál), Kirját Gátón és Beér-Séván is felveszünk utasokat. Helyjegy ára éjjeli szállással 34 font. Helyjegy az utas iródtában, Beilinson 9.

IZRAELBEN az első könyvtár HADASH
Tel-Aviv, Neze Clona utca 4.
(Járkon szállónál) Tel: 5084.

KOLOZSVAR ÉS VIDEKE KÖRE HOLNAP (dec 23-án)
hétfő este 7.30 óráig kezdettel
CHANUKA - ESTET
rendez. a HOH Hajjaron 61 szám alatti helyiségben.
RUTH DAJAN
előadása. Megnyitja Mose Dező. Peér Emmy Mezes Zongorán kísér. Deutsch Gábor. Konfál Simon Tior. Zongoraszám: Solomon Eszter. Tomblá. • Meglepetések!
ENNYI VÁSÁRO!
Részvételi díj a vására áránál együtt: 8 - IL.

— Letartóztattak egy felhajtót. A tel-avivi járárszolgálat 10 napos letartóztatási végzet rendeltek el Jehuda Cházán háromgyermekes családapa ellen, akit azzal gyanúsítanak, hogy prostitúcióra kényszerített egy 17 éves lányt. A vádhatóság képviselője elmondotta a bíróságon, hogy Cházán Ejlátba hozta a fiatal lányt és rá akarta szelni, hogy térjen le a jó útról. Amikor a lány ellenállást fejtett ki, kábítószert adott neki, majd „kölcsönként” hozott a lánnyal közösen bérelt lakásba. Cházán tagadta az ellene felhozott vádat.

UJ NOBEL-DÍJ
Stockholm, (UPI). — A svéd kormány tegnap meghagyta azt a javaslatot, hogy a fennálló öt Nobel-díjon kívül ezután egy hatodik díjat is osszának ki a jövő évtől kezdve, a közgazdasági tudomány terén elért eredményekért. A díjat ugyanazon elvek alapján fogják odaítélni mint az irodalmi, fizikai, vegyszeti, orvostudományi és békedíjat. A költséges csapán abban van, hogy a szükséges összeget a Svéd Nemzeti Bank hozzájárulással fedezné, fennállásának 300-ik évfordulójára alkalmasból. A díj nyertesre 350 ezer svéd koronát (70 ezer dollár) kap.

HOH HAIFA
A haifai HOH az Izraelben tartózkodó
MORRIS WAHL,
A Magyar Zsidók Világszövetsége elnökségi tagjának és nejeinek (volt Kohn Giz) tiszteletére december 24-ikén, kedd d. u. 5 órakor a dr. Weizner-otthonban (Pevsner-u. 2) **TEADÉLTANT** rendez. A teadélután keretében az ünnepi előadást tart Amerikáról.

HOH HAIFA
A haifai HOH az Izraelben tartózkodó
MORRIS WAHL,
A Magyar Zsidók Világszövetsége elnökségi tagjának és nejeinek (volt Kohn Giz) tiszteletére december 24-ikén, kedd d. u. 5 órakor a dr. Weizner-otthonban (Pevsner-u. 2) **TEADÉLTANT** rendez. A teadélután keretében az ünnepi előadást tart Amerikáról.

KOMOLY MUNKAERŐHIÁNY az építőipari szakmában
Évi 4 millió huszétértetnyi terület építenek be — A Szoel Bone vezérigazgatója építőipari szakiskola letesítését javasolja
„Körülbelül 10,000 építőipari munkás, aki a mitun idején elhagyta a szakmát, nem tért vissza az építőiparba, és így most nehézségek vannak megfelelő munkaerőben az építkezések fellendülése folytán” — mondotta pénteken a tel-avivi Mérnök Klubban tartott előadásában Cvi Rechter, a Szoel Boné igazgatója.
Rechter rámutatott arra, hogy 1965-ben a különböző építkezési munkálatoknál 50 ezer munkás dolgozott, míg a mitun közepén 34 ezerre csökkent ezeken a száma. Az építkezéseknél foglalkoztatott munkások egy része az utóbbi időben visszatért az építkezéshez, és így jelenleg ma 41 ezer ember dolgozik a szakmában. Ez azonban nem elég és további építőipari munkásra van szükség. Súlyosbítja a helyzetet az is, hogy az építőipari munkások többsége viszonylag előrehaladott korú, mert a fiatalabb munkások a mitun után szakmát váltottak.
A Szoel Boné vezérigazgatója kifejtette, hogy az adott körülmények között — nézve szerint — új módszereket kell felhozni megfelelő, fiatalabb évfajartú munkaerő toborzására az építkezési szakmában. A többi között szükségesnek találja építőipari szakiskola letesítését.
A jövőben fejlődésről szólva, Rechter elmagyarázta, hogy a prognózis szerint a következő években átlag 4 millió négyzetméternyi terület építkezik be, ami szükségesé teszi az építőipari szakma fejlesztését.

A jugoszláviai olék nagygyűlést tartottak Jeruzsálemben
Alijázásuk huszétéves jubileumát ünnepelték a fővárosban Chájim Bár-Lév tábornok vezérkari főnök és David Elázár tábornok (mindketten jugoszláviai olék) résztvevők egy nagygyűlést
Tegnap este tartották meg a jeruzsálemi Bét Eliseva termében a Hitáchtud Olé Jugoszlávia nagygyűlést, ahol az alkalomból, hogy most huszétéves lett az olé, megemlékeztek a nagy alijja Jugoszláviából. A gyűlésen több száz jugoszláv származású polgár vett részt az ország különböző részeiből.
Michael Lévi, a Hitáchtud Olé Jugoszlávia elnöke beszédében áttekintette a vezetése alatt álló egyesület tevékenységét az országban, és leszögezte, hogy mintegy tízezerre tehető a jugoszláv születési izraeli állampolgár száma. Rámutatott arra is, hogy az Izraelben élő jugoszláviai zsidóság továbbra is fenntartja kapcsolatát a Jugoszláviában élő zsidósággal, amely ez idő szerint hat-ezer lelket számlál.

EBEROSÁG ELÉ ALLEBTJÁK A JOKNEAMI VALLÁSI TANÁCS ELMOKET
Csalással váltóják Jicchák Meir Chárlap rabbit
A kormány jogtanácsosa utasítást adott, hogy állítsa bíróság elé Jicchák Meir Chárlap jokneami rabbit, akit hivatali funkciójában elkövetett csalással gyanúsítanak. Ezt megelőzően a jokneami közéleti tanács order nisi-felügyelést intézett a jeruzsálemi felsőbírósághoz, amelyben kéri, hogy a felsőbíróság rendelje el a rabbi bűnvádi felelősségrovonását.
A közéleti tanács szerint Chárlap rabbinak, a jokneami vallási tanács elnökének hitvese, „vallási oktató” volt Jokneámban egészen 1967 februárjáig, amikor a közéleti tanács elnökévé választották és ilymódon felszabadult az állás. Chárlap rabbi ekkor Jinon Kohén tanítónak ajánlotta fel, hogy az ő felesége foglalja el a mádrichá szerepét és ezáltal módja legyen arra, hogy törlesse a 3000 fontot, amellyel Kohén Chárlap rabbinak tartozott.
Miután jóváhagyták a tanító feleségének kinevezését, — írja a közéleti tanács — a rabbi nem közölte ezt a tényt az unjonan kinevezett mádrichával, aki egyetlen napig sem végezte a munkát. Férje, a tanító sem hozta felesége tudomására, az kinevezést. Ilymódon az, keszony hét hónapon át, 1967 februárjától augusztusig fiktív mádrichát volt, anélkül, hogy tudott volna arról. Ez idő alatt minden hónapban 757 font összegű brutto fi-

A KKL karácsonyfákat osztogat
A jeruzsálemi Gáa Házánutban pénteken mintegy 800 keresztény férfi és nő gyűlt össze, hogy átvegye a Keren Kájjetmet által szétosztásra kerülő karácsonyfákat. Minthogy Izraelben nem nő karácsonytanács alakítását, így a Keren Kájjetmet 800 ciprus-fenyőt vágott ki erdeiből, amelyeket a Jeruzsálemben működő diplomataik, UNO-alkalmazottak és egyházi személyiségek között osztottak ki. A 800 fa átvevői között voltak olyanok, akik Jordániában laknak és Izraelbe jöttek a karácsonyfákért.
A Keren Kájjetmet hét évvel ezelőtt kezdte meg ezt az akcióit. Mind Jeruzsálemben, mind pedig Tel Avivban több száz ember kap ingyen karácsonyfát a Keren Kájjetmetől.

A KKL karácsonyfákat osztogat
A jeruzsálemi Gáa Házánutban pénteken mintegy 800 keresztény férfi és nő gyűlt össze, hogy átvegye a Keren Kájjetmet által szétosztásra kerülő karácsonyfákat. Minthogy Izraelben nem nő karácsonytanács alakítását, így a Keren Kájjetmet 800 ciprus-fenyőt vágott ki erdeiből, amelyeket a Jeruzsálemben működő diplomataik, UNO-alkalmazottak és egyházi személyiségek között osztottak ki. A 800 fa átvevői között voltak olyanok, akik Jordániában laknak és Izraelbe jöttek a karácsonyfákért.
A Keren Kájjetmet hét évvel ezelőtt kezdte meg ezt az akcióit. Mind Jeruzsálemben, mind pedig Tel Avivban több száz ember kap ingyen karácsonyfát a Keren Kájjetmetől.

A KKL karácsonyfákat osztogat
A jeruzsálemi Gáa Házánutban pénteken mintegy 800 keresztény férfi és nő gyűlt össze, hogy átvegye a Keren Kájjetmet által szétosztásra kerülő karácsonyfákat. Minthogy Izraelben nem nő karácsonytanács alakítását, így a Keren Kájjetmet 800 ciprus-fenyőt vágott ki erdeiből, amelyeket a Jeruzsálemben működő diplomataik, UNO-alkalmazottak és egyházi személyiségek között osztottak ki. A 800 fa átvevői között voltak olyanok, akik Jordániában laknak és Izraelbe jöttek a karácsonyfákért.
A Keren Kájjetmet hét évvel ezelőtt kezdte meg ezt az akcióit. Mind Jeruzsálemben, mind pedig Tel Avivban több száz ember kap ingyen karácsonyfát a Keren Kájjetmetől.

Ál
A Munkacsapásra sorsát illet sem

Az Izraeli „galambok” jégében állt illelősen órák átcsapott.
Aba Even bírálta azt a szerint „egy nyi földet se és hangszó nem lehet nélkül.
A továbbiak vette annak, hogy a zsidó fia, kulturál szempontból legyen. Retből kitűnően dében felvetésként: fontos béke és a szolátság szüntetésé, csupán a dolásokok seinek kö.
A további lyozta a hogy a hat „nyitnak” rok problémákkal alakított céloz. Ebben oldó. Ezen szeri követ el a gondolkodás ki, aki egy az „egyetlen det sem” je tárgyalkások.
Aba Even ter nem em Mose Daján totta, hogy tartjuk nyitni, hogy a és háborúra nem kell- napon kü amilyen tározta, a nemzetlen terjeszté.
Más véle mon Peresz helyettes förint nem kösszóságot tul a statisztika nak, hogy 3 arab, mint 2 ben, ha fen legi határok hogy a nyu nem egyml 600.000 arab már ma len egy
egyidejűle ról is len Veleménye adunk Jord ket, azokat Áráfátnak. tek vezérén továbbakba Egyiptom a hajlandó a szakapná a állításának hivatkozott dára.
Ennél a p közbekiáltot van, miért, 1952 annaké terület vis rez a nagy ára hivatá fűzte, hogy szaronulás hogy ma öt gyunk.
Alon népi kította a meséi —



„Könnyek nélkül nincs béke”

Álon: A JORDÁN FOLYÓ — az egyetlen biztonságos határ

A Munkapárt titkárságában heves összecsapása került sor a felszabadított területek sorsát illetően — Aba Even támadta a „semmit sem adunk vissza” jelszó követőit

Az Izraeli Munkapárt csütörtök esti titkársági ülése „galambok” és a „solyomok” közötti heves összecsapás jegyében állt. A vita a felszabadított területek jövőjét illetően ártón át tartott, és több ízben személyes sikra is átesedett.

Aba Even éles szavakkal bírálta azt a felfogást, amely szerint „egyetlen talpalatnyi földet sem adunk vissza” és hangsúlyozta, hogy nem lehet béke könnyek nélkül.

A továbbiakban védelemben vette annak szükségességét, hogy a zsidó állam demográfiai, kulturális és társadalmi szempontból zsidó jellegű legyen. Retorikai szempontból kifordított beszédében felvetette a fogas kérdést: fontos-e a közellelt béke és a jelenlegi politikai megoldás állapotának megszüntetése, vagy

esetleg feldrajzi megfontolások állnak előtérben a középkeletiek között?

A továbbiakban hangsúlyozta a külügyminiszter, hogy a hatnapos háború óta „nyitnak” tekintjük a határ-problémáit, amelyet az arabokkal való általános, békét célzó tárgyalások keretében oldunk meg. Aba Even szerint „merényletet követ el a logika és a józan gondolkodás ellen” mindenki, aki egyszerűen emlegeti az „egyetlen talpalatnyi földet sem” jelszót és a béke-tárgyalásokat.

Aba Even külügyminiszter nem emlegette névszerűen Mosé Dajánt, de megállapította, hogy ha szükségesnek tartjuk nyilvánosan kijelenteni, hogy a béke nem reális és háborúra kell készülni, nem kell ezt éppen azon a napon kinyilatkoztatnunk, amelyen a kormány elhatározta, hogy a világ 125 nemzetének képviselői elé terjeszti békejavaslatát.

Más véleményen volt Simon Pérez, a Munkapárt helyettes főtitkára, aki szerint nem kell különleges fontosságot tulajdonítani annak a statisztikai megállapításnak, hogy 30 év múlva több arab, mint zsidó lesz Izraelben, ha fenntartjuk a jelenlegi határokat. Megjegyezte, hogy a nyugati partvidéken nem egy millió, hanem csak 600 000 arab él és ha valaki már nem lemond a területéről, úgy

egyidejűleg Izrael jövőjéről is lemond.

Véleménye szerint, ha átadunk Jordániának területeket, azokat tulajdonképpen átadjuk a terrrorszervezetek vezérének adtuk át. A továbbiakban kifejtette, hogy Egyiptom akkor sem volna hajlandó a békére, ha viszszakapná egész Szinájt és állításának alátámasztására hivatkozott az 1957-es példára.

Ezenél a pontnál Jigál Alon kibeküldött, hogy ha így van, miért járult hozzá Pérez annak idején az elfoglalt terület visszadásához. Pérez a nagyhatalmak nyomására hivatkozott és hozzáfűzte, hogy az akkori visszavonulás lehetővé tette, hogy ma ott álljunk, ahol vagyunk.

Alon népies stílusban szabta fel a kérdést: Nagyanyó meséi — mondotta.

lóságos teológiai tanná formálja. A történelmi jogok ellenére néha le kell mondani. Helytelen a „semmit sem adunk vissza” felfogás, mint ahogy nem reális a „mindent visszavágnunk” sem — mondotta. A továbbiakban azt igyekezett bizonyítani, hogy tulajdonképpen nincs is nagy különbség Daján, Szápir és Even felfogása között, hiszen Daján is azt mondta, hogy a békét hajlandó magas árat fizetni területben.

Alon véleménye szerint a jelenlegi helyzetben egyoldalúan kell meghatározni a biztonságos határokat és tartani kell az opciót a későbbi tárgyalásokra. Ellenzi a judeai és somroni lakosság gazdasági integrálását és véleménye szerint a jelenlegi helyzetben, amikor nincs kilátás békére,

olyan „ideiglenes” kereteket kell teremteni, amelyek szükség esetén évtizedekig is fenntarthatók. A „területek” lakosságának meg kell adni az árendelkezési jogot, oly módon, hogy Izrael csak biztonsági szempontból illezzék ezekben a területeknek az ügyeit.

Niszim főrabbi:
NEM SZABAD ELSIETNI A SZIVATÜLTETÉSEKET
Az országos szefárd főrabbi szerint ilyen esetekben nincs helye „orvosok közötti versengésnek”

Az újszövület Jicchák Szulám csütörtöki halála után Jicchák Niszim országos szefárd főrabbi közleményt bocsátott ki, amelyben megállapítja, hogy Jicchák Szulám halálából le kell vonni a szükséges következtetéseket, és sorban azt, hogy nem szabad elsietni a szivatültetéseket mindaddig, amíg az orvosok nem utalják a helyzetet és nem ismerik tükéletesen a komplikált műtét minden csinyját-bijját. A főrabbi a továbbiakban annak a véleményének adott kifejezést, hogy ezen a téren „nincs helye az orvosok közötti versengésnek”.

Az országos szefárd főrabbi közleménye sajnálkozását fejezi ki az első izraeli átültetett szívű páciens halála felett és ismételt hangsúlyozza: nem szabad szövetkioperálni egy olyan ember

testéből, akinek halálát nem állapították meg százszázalékos biztonsággal, minden szempontból.

A rabbinikus körök, Niszim főrabbi nyilatkozatához azt a megjegyzést fűzi, hogy a főrabbi részéről bizonyos fokú „visszavonulással” egyetelmű, aki eleinte megengedettnek nyilvánította a szivatültetéseket és hálaülküsz szempontból is elfogadhatónak minősítette azokat, feltéve, hogy olyan ember testéből veszik ki a szívet, aki abszolút halottnak tekinthető. Úgy vélik, hogy Niszim főrabbi előző nyilatkozata vihart idézett elő vallások, különösen a szíveség körökben. Ezek nyomást fejtettek ki a főrabbi, aki most helyesnek találta, hogy némileg módosítsa álláspontját.

Az ujságokból

Megszűnt a szív dobogása

(HAJOM, a Gáchéh lapja). — Két hétig dobogott Jicchák Szulám átültetett szíve vele együtt — a miénk is. Azt reméltük, sikerülni fog megmenteni egy emberéletet Izraelben és ugyanakkor újabb sikerrel öregíteni az izraeli tudomány hírnevét. Örökre emlékezni fogunk Jicchák Szulámra, a bátor emberre, aki nyitott szemmel indult az élet-halál harcába. A testében végrehajtott műtét — halála ellenére — új, dicsőséges lapot nyitott az izraeli orvostudomány történelmében.

Teljes mértékben megbizunk az izraeli orvosokban. Folytatniuk kell az emberéletért vívott küzdelmet, a szivatültetés által is. Az izraeli sajtó hozzájárult az orvosok kérdéséhez, hogy ne közölje a szivadamányozó nevét. Ez a kérdés azonban csak egy mellékhatása volt a problémának. Az egyik legfontosabb kérdés: mikor halott a halott? Véleményünk szerint szükség van arra, hogy ne ugyanaz az orvos állapítsa meg a halált, aki végrehajtja a műtétet. Megfelelő törvényes rendelkezései kell szabályozni a dolgot.

II.
(SEARIM, a Poáé Agudá lapja). — Tegnap meghalt az újszövület Jicchák Szulám. Az átültetés ezuttal sem sikerült, akárcsak a legtöbb eddigi esetben. Úgy látszik, sem Jicchák Szulám, sem az adományozó családja nem tudott az orvosok terveiről. A tragikus eset után kérdést kell intézni a közvéleményhez és az orvosokhoz: engedélyezze-e a törvény ezeket a veszélyes kísérleteket élő emberek testében? Jicchák Szulám nagybeteg volt ugyan, de a szivatültetés nélkül minden bizonnyal még ma is élne. Joga van-e az orvosnak ahhoz, hogy megrövidítse a páciens életét, akár egyetlen percet is?

Csodálkozunk az igazságügyi miniszter megállapításán, hogy a műtét törvényes volt. Hiszen az adományozó szíve dobogott, amikor kivették. Kétségtelen, hogy az adományozó családjának nyert ügye volna, ha pert indítana, mert nem adta hozzájárulását hozzátartozója dobogó szívének kioperálásához. Mi azonban nem orvosok ellett pert követelünk, hanem az emberi élet szentségének tisztelben tartását.

A demokrácia ára
(DAVAR, a Hisztadrut lapja). — A fennálló belpolitikai helyzetben szükség volt arra a törvényjavaslatra, amely a pártok választási kiadásainak az állam által való fedezéséről intézkedik. A világ demokratikus államai már rég rájöttek arra, hogy a párt az egyetlen eszköz és módoszat, amely által kifejezésre juttatható a nép akarat, politikai és társadalmi felfogása. Ennek köszönhető, hogy annak idején elérték, az állam fedezze az országgyűlési képviselők fizetését. Nem szabad megelégednünk arról, hogy Izraelben a különböző pártok voltak azok, amelyek lehetővé tették a nemzeti feláldozás álmának megvalósítását.

Igaz, az Izraelben uralkodó pártrendszer nem makulátlan: túlszórta a szétforgócsodás, még érezhető a gául szíve, egyes pártok „suba alatt” finanszírozzák önmagukat. Most azonban csökken a pártok száma. Ma már a közéleti tisztaság felé haladunk. A pártok költségneik az állam által történő fedezése — a demokrácia ára.

Szovjet-izraeli érintkezés
(HAAREZ, független polgári napilap). — A hír, hogy Vlagimir Szmjonov helyettes szovjet külügyminiszter hosszasan tárgyalt Tekóá izraeli UNO-füldelgátussal, nagy érdeklődést keltett és felvetődik a kérdés: változás áll-e be a Szovjetunió Izraellel szemben elfoglalt álláspontjában? Kétségtelen, hogy a Szovjetunió ma már nem használja azt az agresszív hangot, amelyet tavaly megengedett magának. Emlékezzünk vissza, hogy Kozsigin, alig két héttel a hatnapos háború után azt az abszurd követelést támasztotta az UNO-ban, kötelezzék Izraelt a háborús károk megfizetésére! Amikor Aba Even a szószókre lépett, hogy válaszoljon, Kozsigin és Gromiko elhagyták az üléstermet.

Igaz, a Szovjetunió továbbra is követeli Izrael visszavonulását az elfoglalt területekről, nagyjelentőségű azonban az a tény, hogy a szovjet diplomácia egyik vezető személyisége a diplomáciai kapcsolatok megszakadása ellenére is helyesnek tartotta, hogy szemtől-szembe tárgyaljon az izraeli delegátussal. Ugyanakkor az oroszok engedtek a negyvennyolcóról Jeruzsálem egyesítése kérdésében. A gázai-sáv ügyében is engedékenyebbek. Lehet, hogy mindez csak taktikázás a Szovjetunió részéről. Lehet, hogy a Szovjetunió csak „kozmetikai” kívánja a világ közvéleménye által róla alkotott képet. Mindez persze nem jelenti azt, hogy Izrael elfogadja a jelenlegi szovjet álláspontot, de az izraeli-szovjet párbeszéd újrafelvételének elismerését jelenti a Szovjetunió részéről, hogy Izrael komoly tényező a Közel-Keleten.

Izrael és Románia tárgyalásai
(KOL HAAM, az Izraeli Kommunista Párt lapja). — Gideon Ráfél külügyi államtitkár a héten befejezte látogatását a Román Szocialista Köztársaság fővárosában. Az öt napon át tartó tárgyalások a lehető legbarátságosabb légkörben folytak és ismét tanújelt adták annak, hogy kitűnő mederben fejlődik a két állam viszonya. Románia mítsent változtatott következetes politikai vonalvezetésén a közkeleti viszály ügyében, és továbbra is a teljes semlegesség elvét követi. Külön fontossággal bír az, hogy a románok felfogása szerint a probléma megoldásához vezető leghegyesebb út — a két fél közötti tárgyalás.

Az Izraellel és az arab államokkal egyaránt normális kapcsolatokat fenntartó Románia álláspontja az izraeli nép és az összes békeszerető tényezők tiszteletét váltotta ki. Románia viselkedése azt bizonyítja, hogy nem okvetlenül szükséges az egyoldalú álláspont elfogadása a szocialista államok részéről a közkeleti viszályban.

1968 XII 22 Új Kelet 3

Az ápoló köröm egyéniségének tükré

Nail Fashion
Helena Rubinstein

Ujfaja körömlakkok divatos színekben pasztell- és ezüst-árnyalatokban



Shaham Lewinsoni Ajyon



A tisztelt Házban NAPROL - NAPRA

— A UJ KELET parlamentí tudósítójától —

A külügy vonatkozású kérdések legtöbb oly nagy mértékben kerültek előtérbe, hogy ennek szükségesszerűen visszahangja volt a Kneszet-

ben is. Aba Ezenhez sok interpellációt intéztek, s ha a válaszok nem is tartak fel szenzációkat, sok vonatkozásban érdekes dolgokat ismertettek a külügyminiszter.

Az angol rádió Izrael-ellenessége

Sokak számára a hiteles információ fogalma azonos a BBC — angol rádió hírszolgálatával. Lehet, hogy ez valójában igaz volt, talán bizonyos vonatkozásokban most is megfellel a valóságnak, de a világhírű hírszolgálati és a világhírű izraeli szembenállás pont Izraellel szemben a múltbeli időkben is elmaradt. Így például, valójában az arab hírlíróknak mely kétes hivatkozással a BBC nemrégiben arról számolt be, hogy egy a jordánokkal való összefüggés keretében 120 izraeli katona vesztette életét. Az angol rádió később helyreigazította a tévedést, de újabb valótlanosságot állított, amikor azt közölte, hogy izraeli szövegnek 15 órával a hír sugárzása után adott ki cáfolatot. Vessza nyomban akadtak, akik kedvelik az izraeli tájékoztató szolgálattal tevékenységük brigádtársát és szövegét az ügyet a Kneszet is.

Evéntől tudja meg a Ház a teljes igazságot. A BBC

hírfelirészt, amelyet a késő éjjeli órákban sugároztak Londonban, már reggel 7 és 8 között közvetlenül megcáfolták az arra illetékes izraeli tényezők.

Az eregyéjszaka meséi

De elmondja még Ezen azt is, hogy az arab terroristák propaganda szervei olyan

Televízióban elhangzott nyilatkozatok

Az egyik ellenzéki képviselő Daján hadügyminiszter televízióban elhangzott nyilatkozatát teszi szóvá, amely szerinte káros volt. Vajon helyes-e a külügyminiszter az ilyen szerű megnyilatkozások?

A bialfai éhezők és Izrael

Százezerével halnak éhen Bialfában. Egyik képviselő figyelemmel kísérte a nemzetközi segítőakciónál szóló külföldi híreket, s bár tudja, hogy Izrael is jelentős segítséget ad, alig talál erre néve adatokat a világsajtóban. Ezen erre kijelenti: Mi

magáért a segítségért segítünk, s kevésbé fontos, hogy segítőkészségünkről mennyit írjanak a külföldi lapok. Ennek ellenére megéri a külügyminiszter, hogy a világsajtót ez ügyben megfelelően tájékoztassák.

A Liberty kémhajónak fizetett milliók

A hatnapos háború idején egy amerikai felderítő hajó, a Liberty nevű naszád, tul közeledett az izraeli partokhoz. Mint emlékeztet, az izraeli védelem sikeres tállalokkal súlyos károkat okozott az amerikai hajónak. Utóbb ebből valamelyes bizonytalom támadt Izrael és Amerika között, s a nemzetközi szabályok értelmében Izrael nemkevesebb, mint 3.225.500 dollár kártérítést fizetett a hajón esettek, vagy megsérültek családtagjainak. Most aztán amerikai

lapok közlik, hogy az Egyesült Államok hivatalos vizsgáló bizottságának megállapítása szerint a hajó parancsnokának tévedése okozta a Libertyt a szerencsétlenséget. Vajon Izrael visszakérli-e amit fizetett? Erre a kérdésre is Ezen válaszolt. Izraelnek nincsen szándékában a kérdést újból felvetni. A kártérítést az érintettek esakidaggyá kaptak, s az újabb állítólagos vizsgálói eredmények mit sem változtatnak Izrael álláspontján.

Aki Ciprusban bajba kerül...

Mi történik az izraeli állampolgárra, aki Ciprusban hirtelen megbetegszik és kórházba kerül? Ezt a problémát veti fel egy interpelláció Lóra Dániel izraeli állampolgárnó esete kapcsán. Ezen válaszából a következők derülnek ki: Izrael ciprusi nagykövetsége valóban hírt vette annak, hogy Lóra Dániel Nikosiában kórházba került. A nagykövetség egyik beosztottja nyomban oda telefonált. A kórház azt válaszolta, hogy az izraeli beteg állapota kielégítő, semmire sincs szüksége. A tisztviselő ezzel megelégedett, s miután nagyon el volt foglalva, nem ment ki a kórházba. Két nap múlva a nagykövetségi beosztott mégis időt szakított a látogatásra, de akkor közelebb vele, hogy Lóra Dániel már meggyógyult és elutazott.

Miért nincs héber nyelvű tájékoztató anyag az Anna Frank házban

A nyáron sok képviselő járt külföldön — hivatalos küldetésben. A honatyák sőt a honatyák nyitott szemmel járták államköltségen a világot és hazajövet beszédeliket gyakran emlegetik külföldi tapasztalataikat. Panaszokat is hoztak magukkal külföldről — Izrael ellen. Így az egyik küldött eljutott Amsterdamba és — mint majdnem minden ott megforduló zsidó — felkereste az Anna Frank házat. Neki is, mint mindenki másnak, feltűnt, hogy a ház emeletén kitett és osztogatott tájékoztató füzetek sok nyelvűek, de héberül nem szólnak a tragédiáról és annak az amsterdami ház padlásán lejátszódtott fejezetéről. Aki nem képviselő, el-elmékedik ezen, s ha hazajön, barátainak mondja el a furcsa jelenséget. Aki képviselő, az viszont interpellál a külügyminiszterhez. Ezen közli, hogy megkérlik a Jád Vásemet, kétszetsen elő megfelelő anya-

got s juttassa el az Anna Frank ház vezetőségéhez Amsterdamba.

Izrael és a NATO

Abrahám Werdiger képviselő kérdézi: Felvetődött-e a lehetőség annak, hogy Izrael csatlakozzék az Észak-Atlanti Szövetséghez? Ezen válasza egyértelmű: szó sincs róla. Pótkérdés feltétele jogán kérdezi ezután Werdiger: Mi lesz a véleménye a miniszter urnak, ha esatlakozás lehetőségét a NATO vetné fel? Ezen erre a kérdésre már nem válaszol, mert mint mondja, interpellációra válaszol, s a felvetett kérdés túlhalad az eredeti kérdés keretein. Ha Werdiger külön interpellációt jegyez be, úgy hajlandó lesz majd erre a kérdésre is érdemben válaszolni. Ha azonban a NATO-tól ilyen meghívás érkezne, mondja még mosolyogva Ezen, úgy arról tudni fog a tisztelt Ház is.

Mota Gur és a japán sajtó

A Gázal-sáv és Szináj katonai kormányzója, Mota Gur vezérőrnagy, aki néhány nappal ezelőtt tért vissza a Távolkeletről, elmondotta, hogy legutóbbi körútja során gyökeresen megváltoztatta véleményét a sajtóról. A körút részleteiről nem számolhatott be az újságírók előtt, de kifejtette azt a véleményét, hogy egyes távolkeleti újságírókkal lefolytatott találkozója után rájött, hogy nem az izraeli sajtó a legrosszabb...

Nemes versengés

A délvideki fejlesztési városok tanácselnökei nemrégiben rendezték szokásos negyedéves értekezletüket, amelynek napirendjén többek között a természetes szaporulat kérdése is szerepelt. Résztvett a vitában Arje Meir, Kirját Gát tanácselnöke is, aki büszkén számolt be kollégáinak arról, hogy Kirját Gátban az elmúlt évben 550 gyermek született, ami 27 ezrelékes természetes szaporodásnak felel meg. Gábi Szábág, Dimona tanácselnöke, nem hagyhatta annyiban. Alig várta Arje Meir beszédének befejezését, majd sietett közölni, hogy Dimonában tavaly 840 gyermek született, ami 31 ezrelékes természetes szaporulatnak felel meg. Ezt a jelenséget annak tulajdonította, hogy „Dimonában talán jobb a levegő...”

Szábág azonban be sem fejezhette szavait: közbekiáltás zavarta meg. Chajim Ben Arje, Netivot tanácselnöke felemelkedett helyéről és így szólt: — Uraim, őszintén szólva nem tudom, hol jobb a levegő, de Netivotban, ahol csak 6000 a lakosság száma, tedenesetre rájöttem, hogy

ilyesmi is előfordulhat a sajtó világában...

gyede, tavaly 300 gyermek született, ami pontosan 5 százalékos természetes szaporulatot jelent!

Daján pótolta a kárt

„A járdéni Turdsemán-családnak — szeretettel és üdvözlettel. Mose Daján”. Ezt a szöveget dedikált fényképet küldte el a minap a hadügyminiszter, a Turdsemán-családnak, amelynek háza Járdéna azövetkezeti faluban az egyik ellenséges ágyuzás során megsérült. A lövedék becsapódása következtében eltört egy disztáner is, benne a hadügyminiszter portréjával. A támadás után az újságírók látogatást tettek a sérült házban és közölték lapjukban a disztányér elpusztulásának történetét, valamint azt, hogy a károsult család a tányért jobban sajnálja a többi, komolyabb kárnál.

Daján hadügyminiszter a sajtóból szerzett tudomást az esetről és elhatározta, hogy új dedikált fényképet küld a károsult családnak. A képet néhány nappal ezelőtt ünnepélyes szertartás keretében nyújtotta át a Turdsemán-családnak az északi parancsnokság egyik vezérkari tisztje.

— Ez a legrádrább aján-dék, amelyet valaha is kaptam — mondotta Ruti Turdsemán asszony, két gyermek anyja. Hozzáfüzte, hogy a bekeretezett képet a hálószobában, az ágya fölé akasztja, hogy „örizze és óvja őket minden veszélytől”.

RÁDIO TELEVIZIO

1968. január 22. vasárnap
A Késő Jászai külföldi sugár-
vezető magy. nyelvű adása a 313
műholdas hullóúti műhold
19.30-tól 19.45 óráig.
11.31 A vakációzók diákjai mű-
sor. 12.00 Hírek. 12.30 Hí-
reket. 13.00 Hírek. 13.30 Hí-
reket. 14.00 Hírek. 14.30 Hí-
reket. 15.00 Hírek. 15.30 Hí-
reket. 16.00 Hírek. 16.30 Hí-
reket. 17.00 Hírek. 17.30 Hí-
reket. 18.00 Hírek. 18.30 Hí-
reket. 19.00 Hírek. 19.30 Hí-
reket. 20.00 Hírek. 20.30 Hí-
reket. 21.00 Hírek. 21.30 Hí-
reket. 22.00 Hírek. 22.30 Hí-
reket. 23.00 Hírek. 23.30 Hí-
reket. 24.00 Hírek. 24.30 Hí-
reket. 25.00 Hírek. 25.30 Hí-
reket. 26.00 Hírek. 26.30 Hí-
reket. 27.00 Hírek. 27.30 Hí-
reket. 28.00 Hírek. 28.30 Hí-
reket. 29.00 Hírek. 29.30 Hí-
reket. 30.00 Hírek. 30.30 Hí-
reket. 31.00 Hírek. 31.30 Hí-
reket. 32.00 Hírek. 32.30 Hí-
reket. 33.00 Hírek. 33.30 Hí-
reket. 34.00 Hírek. 34.30 Hí-
reket. 35.00 Hírek. 35.30 Hí-
reket. 36.00 Hírek. 36.30 Hí-
reket. 37.00 Hírek. 37.30 Hí-
reket. 38.00 Hírek. 38.30 Hí-
reket. 39.00 Hírek. 39.30 Hí-
reket. 40.00 Hírek. 40.30 Hí-
reket. 41.00 Hírek. 41.30 Hí-
reket. 42.00 Hírek. 42.30 Hí-
reket. 43.00 Hírek. 43.30 Hí-
reket. 44.00 Hírek. 44.30 Hí-
reket. 45.00 Hírek. 45.30 Hí-
reket. 46.00 Hírek. 46.30 Hí-
reket. 47.00 Hírek. 47.30 Hí-
reket. 48.00 Hírek. 48.30 Hí-
reket. 49.00 Hírek. 49.30 Hí-
reket. 50.00 Hírek. 50.30 Hí-
reket. 51.00 Hírek. 51.30 Hí-
reket. 52.00 Hírek. 52.30 Hí-
reket. 53.00 Hírek. 53.30 Hí-
reket. 54.00 Hírek. 54.30 Hí-
reket. 55.00 Hírek. 55.30 Hí-
reket. 56.00 Hírek. 56.30 Hí-
reket. 57.00 Hírek. 57.30 Hí-
reket. 58.00 Hírek. 58.30 Hí-
reket. 59.00 Hírek. 59.30 Hí-
reket. 60.00 Hírek. 60.30 Hí-
reket. 61.00 Hírek. 61.30 Hí-
reket. 62.00 Hírek. 62.30 Hí-
reket. 63.00 Hírek. 63.30 Hí-
reket. 64.00 Hírek. 64.30 Hí-
reket. 65.00 Hírek. 65.30 Hí-
reket. 66.00 Hírek. 66.30 Hí-
reket. 67.00 Hírek. 67.30 Hí-
reket. 68.00 Hírek. 68.30 Hí-
reket. 69.00 Hírek. 69.30 Hí-
reket. 70.00 Hírek. 70.30 Hí-
reket. 71.00 Hírek. 71.30 Hí-
reket. 72.00 Hírek. 72.30 Hí-
reket. 73.00 Hírek. 73.30 Hí-
reket. 74.00 Hírek. 74.30 Hí-
reket. 75.00 Hírek. 75.30 Hí-
reket. 76.00 Hírek. 76.30 Hí-
reket. 77.00 Hírek. 77.30 Hí-
reket. 78.00 Hírek. 78.30 Hí-
reket. 79.00 Hírek. 79.30 Hí-
reket. 80.00 Hírek. 80.30 Hí-
reket. 81.00 Hírek. 81.30 Hí-
reket. 82.00 Hírek. 82.30 Hí-
reket. 83.00 Hírek. 83.30 Hí-
reket. 84.00 Hírek. 84.30 Hí-
reket. 85.00 Hírek. 85.30 Hí-
reket. 86.00 Hírek. 86.30 Hí-
reket. 87.00 Hírek. 87.30 Hí-
reket. 88.00 Hírek. 88.30 Hí-
reket. 89.00 Hírek. 89.30 Hí-
reket. 90.00 Hírek. 90.30 Hí-
reket. 91.00 Hírek. 91.30 Hí-
reket. 92.00 Hírek. 92.30 Hí-
reket. 93.00 Hírek. 93.30 Hí-
reket. 94.00 Hírek. 94.30 Hí-
reket. 95.00 Hírek. 95.30 Hí-
reket. 96.00 Hírek. 96.30 Hí-
reket. 97.00 Hírek. 97.30 Hí-
reket. 98.00 Hírek. 98.30 Hí-
reket. 99.00 Hírek. 99.30 Hí-
reket. 100.00 Hírek. 100.30 Hí-
reket. 101.00 Hírek. 101.30 Hí-
reket. 102.00 Hírek. 102.30 Hí-
reket. 103.00 Hírek. 103.30 Hí-
reket. 104.00 Hírek. 104.30 Hí-
reket. 105.00 Hírek. 105.30 Hí-
reket. 106.00 Hírek. 106.30 Hí-
reket. 107.00 Hírek. 107.30 Hí-
reket. 108.00 Hírek. 108.30 Hí-
reket. 109.00 Hírek. 109.30 Hí-
reket. 110.00 Hírek. 110.30 Hí-
reket. 111.00 Hírek. 111.30 Hí-
reket. 112.00 Hírek. 112.30 Hí-
reket. 113.00 Hírek. 113.30 Hí-
reket. 114.00 Hírek. 114.30 Hí-
reket. 115.00 Hírek. 115.30 Hí-
reket. 116.00 Hírek. 116.30 Hí-
reket. 117.00 Hírek. 117.30 Hí-
reket. 118.00 Hírek. 118.30 Hí-
reket. 119.00 Hírek. 119.30 Hí-
reket. 120.00 Hírek. 120.30 Hí-
reket. 121.00 Hírek. 121.30 Hí-
reket. 122.00 Hírek. 122.30 Hí-
reket. 123.00 Hírek. 123.30 Hí-
reket. 124.00 Hírek. 124.30 Hí-
reket. 125.00 Hírek. 125.30 Hí-
reket. 126.00 Hírek. 126.30 Hí-
reket. 127.00 Hírek. 127.30 Hí-
reket. 128.00 Hírek. 128.30 Hí-
reket. 129.00 Hírek. 129.30 Hí-
reket. 130.00 Hírek. 130.30 Hí-
reket. 131.00 Hírek. 131.30 Hí-
reket. 132.00 Hírek. 132.30 Hí-
reket. 133.00 Hírek. 133.30 Hí-
reket. 134.00 Hírek. 134.30 Hí-
reket. 135.00 Hírek. 135.30 Hí-
reket. 136.00 Hírek. 136.30 Hí-
reket. 137.00 Hírek. 137.30 Hí-
reket. 138.00 Hírek. 138.30 Hí-
reket. 139.00 Hírek. 139.30 Hí-
reket. 140.00 Hírek. 140.30 Hí-
reket. 141.00 Hírek. 141.30 Hí-
reket. 142.00 Hírek. 142.30 Hí-
reket. 143.00 Hírek. 143.30 Hí-
reket. 144.00 Hírek. 144.30 Hí-
reket. 145.00 Hírek. 145.30 Hí-
reket. 146.00 Hírek. 146.30 Hí-
reket. 147.00 Hírek. 147.30 Hí-
reket. 148.00 Hírek. 148.30 Hí-
reket. 149.00 Hírek. 149.30 Hí-
reket. 150.00 Hírek. 150.30 Hí-
reket. 151.00 Hírek. 151.30 Hí-
reket. 152.00 Hírek. 152.30 Hí-
reket. 153.00 Hírek. 153.30 Hí-
reket. 154.00 Hírek. 154.30 Hí-
reket. 155.00 Hírek. 155.30 Hí-
reket. 156.00 Hírek. 156.30 Hí-
reket. 157.00 Hírek. 157.30 Hí-
reket. 158.00 Hírek. 158.30 Hí-
reket. 159.00 Hírek. 159.30 Hí-
reket. 160.00 Hírek. 160.30 Hí-
reket. 161.00 Hírek. 161.30 Hí-
reket. 162.00 Hírek. 162.30 Hí-
reket. 163.00 Hírek. 163.30 Hí-
reket. 164.00 Hírek. 164.30 Hí-
reket. 165.00 Hírek. 165.30 Hí-
reket. 166.00 Hírek. 166.30 Hí-
reket. 167.00 Hírek. 167.30 Hí-
reket. 168.00 Hírek. 168.30 Hí-
reket. 169.00 Hírek. 169.30 Hí-
reket. 170.00 Hírek. 170.30 Hí-
reket. 171.00 Hírek. 171.30 Hí-
reket. 172.00 Hírek. 172.30 Hí-
reket. 173.00 Hírek. 173.30 Hí-
reket. 174.00 Hírek. 174.30 Hí-
reket. 175.00 Hírek. 175.30 Hí-
reket. 176.00 Hírek. 176.30 Hí-
reket. 177.00 Hírek. 177.30 Hí-
reket. 178.00 Hírek. 178.30 Hí-
reket. 179.00 Hírek. 179.30 Hí-
reket. 180.00 Hírek. 180.30 Hí-
reket. 181.00 Hírek. 181.30 Hí-
reket. 182.00 Hírek. 182.30 Hí-
reket. 183.00 Hírek. 183.30 Hí-
reket. 184.00 Hírek. 184.30 Hí-
reket. 185.00 Hírek. 185.30 Hí-
reket. 186.00 Hírek. 186.30 Hí-
reket. 187.00 Hírek. 187.30 Hí-
reket. 188.00 Hírek. 188.30 Hí-
reket. 189.00 Hírek. 189.30 Hí-
reket. 190.00 Hírek. 190.30 Hí-
reket. 191.00 Hírek. 191.30 Hí-
reket. 192.00 Hírek. 192.30 Hí-
reket. 193.00 Hírek. 193.30 Hí-
reket. 194.00 Hírek. 194.30 Hí-
reket. 195.00 Hírek. 195.30 Hí-
reket. 196.00 Hírek. 196.30 Hí-
reket. 197.00 Hírek. 197.30 Hí-
reket. 198.00 Hírek. 198.30 Hí-
reket. 199.00 Hírek. 199.30 Hí-
reket. 200.00 Hírek. 200.30 Hí-
reket. 201.00 Hírek. 201.30 Hí-
reket. 202.00 Hírek. 202.30 Hí-
reket. 203.00 Hírek. 203.30 Hí-
reket. 204.00 Hírek. 204.30 Hí-
reket. 205.00 Hírek. 205.30 Hí-
reket. 206.00 Hírek. 206.30 Hí-
reket. 207.00 Hírek. 207.30 Hí-
reket. 208.00 Hírek. 208.30 Hí-
reket. 209.00 Hírek. 209.30 Hí-
reket. 210.00 Hírek. 210.30 Hí-
reket. 211.00 Hírek. 211.30 Hí-
reket. 212.00 Hírek. 212.30 Hí-
reket. 213.00 Hírek. 213.30 Hí-
reket. 214.00 Hírek. 214.30 Hí-
reket. 215.00 Hírek. 215.30 Hí-
reket. 216.00 Hírek. 216.30 Hí-
reket. 217.00 Hírek. 217.30 Hí-
reket. 218.00 Hírek. 218.30 Hí-
reket. 219.00 Hírek. 219.30 Hí-
reket. 220.00 Hírek. 220.30 Hí-
reket. 221.00 Hírek. 221.30 Hí-
reket. 222.00 Hírek. 222.30 Hí-
reket. 223.00 Hírek. 223.30 Hí-
reket. 224.00 Hírek. 224.30 Hí-
reket. 225.00 Hírek. 225.30 Hí-
reket. 226.00 Hírek. 226.30 Hí-
reket. 227.00 Hírek. 227.30 Hí-
reket. 228.00 Hírek. 228.30 Hí-
reket. 229.00 Hírek. 229.30 Hí-
reket. 230.00 Hírek. 230.30 Hí-
reket. 231.00 Hírek. 231.30 Hí-
reket. 232.00 Hírek. 232.30 Hí-
reket. 233.00 Hírek. 233.30 Hí-
reket. 234.00 Hírek. 234.30 Hí-
reket. 235.00 Hírek. 235.30 Hí-
reket. 236.00 Hírek. 236.30 Hí-
reket. 237.00 Hírek. 237.30 Hí-
reket. 238.00 Hírek. 238.30 Hí-
reket. 239.00 Hírek. 239.30 Hí-
reket. 240.00 Hírek. 240.30 Hí-
reket. 241.00 Hírek. 241.30 Hí-
reket. 242.00 Hírek. 242.30 Hí-
reket. 243.00 Hírek. 243.30 Hí-
reket. 244.00 Hírek. 244.30 Hí-
reket. 245.00 Hírek. 245.30 Hí-
reket. 246.00 Hírek. 246.30 Hí-
reket. 247.00 Hírek. 247.30 Hí-
reket. 248.00 Hírek. 248.30 Hí-
reket. 249.00 Hírek. 249.30 Hí-
reket. 250.00 Hírek. 250.30 Hí-
reket. 251.00 Hírek. 251.30 Hí-
reket. 252.00 Hírek. 252.30 Hí-
reket. 253.00 Hírek. 253.30 Hí-
reket. 254.00 Hírek. 254.30 Hí-
reket. 255.00 Hírek. 255.30 Hí-
reket. 256.00 Hírek. 256.30 Hí-
reket. 257.00 Hírek. 257.30 Hí-
reket. 258.00 Hírek. 258.30 Hí-
reket. 259.00 Hírek. 259.30 Hí-
reket. 260.00 Hírek. 260.30 Hí-
reket. 261.00 Hírek. 261.30 Hí-
reket. 262.00 Hírek. 262.30 Hí-
reket. 263.00 Hírek. 263.30 Hí-
reket. 264.00 Hírek. 264.30 Hí-
reket. 265.00 Hírek. 265.30 Hí-
reket. 266.00 Hírek. 266.30 Hí-
reket. 267.00 Hírek. 267.30 Hí-
reket. 268.00 Hírek. 268.30 Hí-
reket. 269.00 Hírek. 269.30 Hí-
reket. 270.00 Hírek. 270.30 Hí-
reket. 271.00 Hírek. 271.30 Hí-
reket. 272.00 Hírek. 272.30 Hí-
reket. 273.00 Hírek. 273.30 Hí-
reket. 274.00 Hírek. 274.30 Hí-
reket. 275.00 Hírek. 275.30 Hí-
reket. 276.00 Hírek. 276.30 Hí-
reket. 277.00 Hírek. 277.30 Hí-
reket. 278.00 Hírek. 278.30 Hí-
reket. 279.00 Hírek. 279.30 Hí-
reket. 280.00 Hírek. 280.30 Hí-
reket. 281.00 Hírek. 281.30 Hí-
reket. 282.00 Hírek. 282.30 Hí-
reket. 283.00 Hírek. 283.30 Hí-
reket. 284.00 Hírek. 284.30 Hí-
reket. 285.00 Hírek. 285.30 Hí-
reket. 286.00 Hírek. 286.30 Hí-
reket. 287.00 Hírek. 287.30 Hí-
reket. 288.00 Hírek. 288.30 Hí-
reket. 289.00 Hírek. 289.30 Hí-
reket. 290.00 Hírek. 290.30 Hí-
reket. 291.00 Hírek. 291.30 Hí-
reket. 292.00 Hírek. 292.30 Hí-
reket. 293.00 Hírek. 293.30 Hí-
reket. 294.00 Hírek. 294.30 Hí-
reket. 295.00 Hírek. 295.30 Hí-
reket. 296.00 Hírek. 296.30 Hí-
reket. 297.00 Hírek. 297.30 Hí-
reket. 298.00 Hírek. 298.30 Hí-
reket. 299.00 Hírek. 299.30 Hí-
reket. 300.00 Hírek. 300.30 Hí-
reket. 301.00 Hírek. 301.30 Hí-
reket. 302.00 Hírek. 302.30 Hí-
reket. 303.00 Hírek. 303.30 Hí-
reket. 304.00 Hírek. 304.30 Hí-
reket. 305.00 Hírek. 305.30 Hí-
reket. 306.00 Hírek. 306.30 Hí-
reket. 307.00 Hírek. 307.30 Hí-
reket. 308.00 Hírek. 308.30 Hí-
reket. 309.00 Hírek. 309.30 Hí-
reket. 310.00 Hírek. 310.30 Hí-
reket. 311.00 Hírek. 311.30 Hí-
reket. 312.00 Hírek. 312.30 Hí-
reket. 313.00 Hírek. 313.30 Hí-
reket. 314.00 Hírek. 314.30 Hí-
reket. 315.00 Hírek. 315.30 Hí-
reket. 316.00 Hírek. 316.30 Hí-
reket. 317.00 Hírek. 317.30 Hí-
reket. 318.00 Hírek. 318.30 Hí-
reket. 319.00 Hírek. 319.30 Hí-
reket. 320.00 Hírek. 320.30 Hí-
reket. 321.00 Hírek. 321.30 Hí-
reket. 322.00 Hírek. 322.30 Hí-
reket. 323.00 Hírek. 323.30 Hí-
reket. 324.00 Hírek. 324.30 Hí-
reket.

